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 Название


классы



	Количество часов в неделю

	
	2

	«Разговоры о важном»
	1

	«Орлята России»
	1

	«Функциональная грамотность»
	1

	
	

	«Мир танца»
	1

	«Увлекательный хакасский язык»
	1

	«Школьный театр»
	
1


	«Этика: азбука добра»
	                                     1

	«Мир информатики»
	                                     1


Пояснительная записка

к плану внеурочной деятельности 

МБОУ «Смирновская НШ-ДС»

на 2024 -2025 учебный год
План внеурочной деятельности МБОУ «Смирновская НШ-ДС» 

разработан в соответствии со следующими документами: 

1.Федеральным законом от 29.12.2012 N 273-ФЗ "Об образовании в Российской Федерации" (с изменениями);
2. Приказом Министерства просвещения Российской Федерации от 18.05.2023 №372 «об утверждении федеральной образовательной программы начального общего образования».
3.Приказом МО и Н РФ от 31.05.2021 г. № 286 «Об утверждении и введении в действие федерального государственного образовательного стандарта начального общего образования» (с изменениями);

4.СП 2.4.3648-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к организациям воспитания и обучения, отдыха и оздоровления детей и молодёжи», утвержденные Постановлением Главного государственного санитарного врача Российской Федерации от 28.09.2020 г. № 28

5.Основной образовательной программой начального общего образования МБОУ «Смирновская НШ-ДС».
6.Уставом МБОУ «Смирновская НШ-ДС».   

Назначение плана внеурочной деятельности – психолого-педагогическое сопровождение обучающихся с учетом успешности их обучения, уровня социальной адаптации и развития, индивидуальных способностей и познавательных интересов. 

Основными задачами организации внеурочной деятельности являются: 

поддержка учебной деятельности обучающихся в достижении планируемых результатов освоения программы начального общего образования;

совершенствование навыков общения со сверстниками и коммуникативных умений в разновозрастной школьной среде;

формирование навыков организации своей жизнедеятельности с учетом правил безопасного образа жизни;

повышение общей культуры обучающихся, углубление их интереса к познавательной и проектно-исследовательской деятельности с учетом возрастных и индивидуальных особенностей участников;

развитие навыков совместной деятельности со сверстниками, становление качеств, обеспечивающих успешность участия в коллективном труде: умение договариваться, подчиняться, руководить, проявлять инициативу, ответственность; становление умений командной работы;

поддержка детских объединений, формирование умений ученического самоуправления;

формирование культуры поведения в информационной среде.

Общий объём внеурочной деятельности не должен превышать 10 часов в неделю.

Направления и цели внеурочной деятельности.

Спортивно-оздоровительная деятельность направлена на физическое развитие обучающегося, углубление знаний об организации жизни и деятельности с учетом соблюдения правил здорового безопасного образа жизни.

Проектно-исследовательская деятельность организуется как углубленное изучение учебных предметов в процессе совместной деятельности по выполнению проектов.

Коммуникативная деятельность направлена на совершенствование функциональной коммуникативной грамотности, культуры диалогического общения и словесного творчества.

Художественно-эстетическая творческая деятельность организуется как система разнообразных творческих мастерских по развитию художественного творчества, способности к импровизации, драматизации, выразительному чтению, а также становлению умений участвовать в театрализованной деятельности.

Информационная культура предполагает учебные курсы в рамках внеурочной деятельности, которые формируют представления обучающихся о разнообразных современных информационных средствах и навыки выполнения разных видов работ на компьютере.

Интеллектуальные марафоны организуются через систему интеллектуальных соревновательных мероприятий, которые призваны развивать общую культуру и эрудицию обучающегося, его познавательные интересу и способности к самообразованию.

«Учение с увлечением!» включает систему занятий в зоне ближайшего развития, когда учитель непосредственно помогает обучающемуся преодолеть трудности, возникшие при изучении разных предметов.
              Введение часов внеурочной деятельности увеличивает вариативность и адаптивность к интересам, потребностям и способностям школьников. Внеурочная деятельность  в 1- 4 классе организуется по направлениям развития личности (спортивно-оздоровительное, социальное, общеинтеллектуальное, общекультурное), в том числе через такие формы, как экскурсии, кружки, секции, круглые столы, конференции, диспуты, олимпиады, соревнования, поисковые и научные исследования, общественно полезные практики.
            Внеурочная деятельность в МБОУ «Смирновская НШ-ДС» осуществляется по следующим направлениям:

         1. «Разговоры о важном» (еженедельно по 1 часу во 2  классе). 

Внеурочные занятия «Разговоры о важном» направлены на развитие ценностного отношения обучающихся к своей родине – России, населяющим ее людям, ее уникальной истории, богатой природе и великой культуре. Внеурочные занятия «Разговоры о важном» направлены на формирование соответствующей внутренней позиции личности обучающегося, необходимой ему для конструктивного и ответственного поведения в обществе. 

         2. «Орлята России» - программа развития социальной активности.

         Цель- удовлетворение потребностей младших школьников в социальной активности. Программа направлена на развитие и поддержание интереса к учебным и внеурочным видам деятельности, на формирование социально значимых качеств личности обучающихся, ключевых базовых ценностей: Родина, семья, природа, дружба, труд, милосердие.

     В течение года обучающиеся примут участие в коллективных творческих делах разных направленностей и достигнуть звания «Орленок» в 7 треках.

    Программа будет реализована в каникулярное время.

3. «Функциональная грамотность» - 1 час в неделю в 4 классе. 

Цель: создание условий для развития функциональной грамотности по 6 блокам.

            4. Театральная студия «Ступеньки к творчеству» -1, 4 классы.
            Цель: расширение представлений о театральном творчестве, формирование умений импровизировать, вступать в ролевые отношения, перевоплощаться; развитие творческих способностей. 

           Программа будет реализована в каникулярное время.

            5. «Мир танца» - 1, 4 классы.

           Цель: Формирование целостной и гармонично развитой личности путем развития способностей воспринимать, чувствовать и понимать прекрасное через танец. Укрепление здоровья школьников посредством развития физических качеств.

     Программа будет реализована в каникулярное время.

            6. «Увлекательный хакасский язык» - 1, 4 классы.
Цель: формирование представлений о роли труда в жизнедеятельности человека и его социальной значимости, видах труда, первоначальных представлений о мире профессий; потребности в творческом труде, приобретение начальных общетрудовых и технологических знаний: о продуктах, средствах и предметах труда, общетрудовых и основных специальных трудовых умений и навыков по преобразованию материалов в личностно и общественно значимые материальные продукты.
             Программа будет реализована в каникулярное время.
              7. «Школьный театр»
 Цель: воспитание творчески активной личности, развитие умений и навыков, раскрытие новых способностей и талантов детей средствами театрального искусства; организация их досуга путем вовлечения в театральную деятельность.

              8.Этика: азбука добра»

Цель: воспитание нравственных чувств и этического сознания младших школьников.

              9. «Мир информатики»

Цель: изучения курса направлена на достижение выпускниками начальной школы личностных, метапредметных и предметных результатов освоения основной образовательной программы начального общего образования.
      Содержание данных занятий формируется с учётом пожеланий обучающихся и их родителей (законных представителей) и осуществляется посредством различных форм организации, отличных от урочной системы обучения  (экскурсии,  кружки,  секции,  круглые столы,  конференции,  диспуты,  олимпиады,  конкурсы,  соревнования,  общественно полезные практики и т. д.). Для организации внеурочной деятельности предусмотрено  во 2 классе  – 306 часов в год. 
